



LO

THE TRUTH OF LOVE

愛情的真相，隋棠

雖然愛情的真相，在這世上從來就
沒有人能從一開始就看得清楚、
想得透徹，想要接近它，

就得有著赤腳走過一路荊棘的
決心。歷經傷心、掉過眼淚
的隋棠，曾經卻步、曾經害怕，
但現在的她，揮別這些
過去，勇敢地走上尋愛之路。

VE

Photographs by *PAUL CHANG*

撰文：黃玉蓮

作

家張小嫻曾經在《謝謝你離開我》一書中寫道：「你想找個你愛的，能夠和你說一輩子話的人，誰又知道，逗你笑的人，往往也是把你氣哭的人？」不知怎麼的，看到這段話，我第一個想起的人是隋棠，或許是我始終記得，初次與她談起愛情時，「我的另一半，不必長得很帥，不必要很有錢，但一定要能讓我開心。」，說這些話時的隋棠，有一種帶著點天真的浪漫，及相信愛情永久的燦爛，讓人感動。

這幾年過去了，原本讓她笑的那個人，後來卻讓她掉了不少眼淚，她歷經在愛裡掙扎、傷心、痛苦、療傷的種種歷程。原以為走過愛情黑暗期的她，會在身上留下不少如黑夜般的陰暗，但在我眼前的隋棠，依然以如陽光般的燦爛笑容，開朗地打著熱情的招呼，照顧著拍照現場所有人的情緒。

我要一個讓我開心的人

隋棠不諱言，從出道以來，她就談過這麼一段戀情，而且時間那麼長，又直接地攤在眾人眼光下，種種情況讓她心底受到的傷，難以言喻，也讓她曾經對愛情失去信心。然而，走過生命幽暗的低谷，「現在的我，還是一樣，希望能擁有一個讓我開心的人做伴！」隋棠幽默地說：「不是油嘴滑舌來逗我開心的那種，而是爽朗自在地感染我，一起開心過生活的那種喔！」

隋棠說，關於愛情，她從曾經相信，到不解，到懷疑，甚至害怕，愛情究竟是什麼？現在的她，依然疑惑，但唯一確信的是，「面對愛情，必須勇敢」。她分享著近期接拍、十月即將上檔的電視劇《徵婚啟事》，「我在劇中，我飾演一個已屆適婚年齡，但卻不想結婚的女人，後來因為想要了解別人為什麼想結婚的心態，乾脆展開徵婚啟事，與100個男人相親！」

拼接式上衣，Balenciaga；黑色網眼高腰裙、黑色短褲，Fendi；金色模型涼鞋，Prada。英式荷葉帽女子、英式蝴蝶結帽女子、英式頭蓋批肩黑髮女子，K'space；賈斯坦壁飾象頭，K'space；古典金邊歐洲古董椅，Aphrodite歐洲跳蚤市場。

“擁有去面對愛情的能力，那麼才有可能被愛深深擁抱，面對愛情，我永遠勇敢。”

我要找到幸福的方向

「這部戲很棒，它不會直接給你答案，但隨著戲的進行、藉由劇中女主角面臨的種種相親對象，你會去看到原來愛情有那麼多種樣貌啊，及思索婚姻到底是什麼等等，會更加地貼近自己，了解自己，最終找到自己幸福的方向。」隋棠笑說，就像她戲中扮演的是不想結婚的女人，但戲外的她卻是個一定要結婚的女人，也因此，拍戲過程，她不斷追著導演、編劇問「為什麼？」

「她有好家人、好朋友、好工作、好生活，過得那麼好？為什麼不結婚？」聽到隋棠的問題，一旁的女性全翻白眼，異口同聲地說：「就是過得那麼好，才不敢結婚啊！哪裡知道另一個人可以讓你更好啊？！」此時隋棠卻歪著頭、帶點疑惑的說：「但，我覺得就是她樣樣都好，為何不跟另一個人分享，讓彼此生活變得更美好呢？」她的這句話一出，吱吱喳喳的我們全靜默了下來，因為深深知道唯有信仰愛情、依然天真的女孩，才會如此回答。而隋棠的確如此。

「我是公務員家庭長大的孩子，生活過得平凡但幸福，因此，我從小就認定人生就該這樣，有一份安定的工作，有一個美滿的家庭，有一個平凡而美好的人生，所以我的人生藍圖裡一定要有婚姻！」隋棠坦言，從小抱持著結婚念頭的

她，若是沒有踏進演藝圈，現在應早已結婚生子，她真的無法理解別人為何不想結婚，一直是到接拍了這部戲，才開啟她無限思考，探索關於愛與婚姻。

我要變成別人生命裡的完美

「你想像中的婚姻是什麼樣貌？」我拋出一個大哉問。隋棠想了想說：「我以前從未想過，看我爸媽如此恩愛，感覺婚姻是再自然不過的事。但演了這部戲，看了那麼多愛情的例子，我才發現要找到一個對的人，一起走在人生路上，然後攜手面對種種，可以不磨損愛情，可以不改變初心，可以不中途變化，而且不到最後，你根本不知這個選擇，是對還是錯，婚姻無疑是場生命裡的大冒險。」

隋棠笑說，她在探索的過程，一度動搖了對婚姻的信念，但後來，「我還是覺得婚姻是我想做的事，所以不要怕。我們在愛情的前面都要勇敢，才能得到幸福的機會。」隋棠甜甜笑說：「我要找的是一個跟我一樣不完美，但渴望讓彼此變得更完美的人。想想，我們兩個不完美的人，但很努力讓彼此的生命變得完美，這不是很棒的事嗎？」從隋棠眼裡的笑意，我想愛情的陰雨天已經過去了，接下來一定是美好的大晴天等著她！■

蕾絲刺繡上衣、綠色幾何圖騰鉛筆裙、印花圍巾、彩繪腰帶，Burberry Prorsum。

造型：許慕惠 化妝：Jimmy (Backstage) 髮型：John (Flux Collection) 道具提供：K'space (02-2723-2298)、Aphrodite歐洲跳蚤市場 (02-2791-5008)